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TAZH: 3"TAEH EITA.A. (A" - B’
MA®OHMA: APXEX OIKONOMIKHX OEQPIAX 11/
EIAIKOTHTAX

Hapaypagog: 2. Aertovpytes'tov ypnuoTog.

7o «O1 Poowkeg  Aeitovpyiec TOL  YPNUOTOS 7OV TO  KAOIGTOLV
OmoPOiTNTO. .. »
«Etotl 1o yprjpa yiveron Ko péco dlatnpnong aliov.»

B2. Ksepdroro: 100. Ta dnpocia o1kovouikd.
XeMda oyomkov Prpiiov: 179.
Hapaypagog: 3. Ta ONUOGIO OUKOVOUKAL.
Amo: «H onuocia tTov dNudclov topéa 6TIG cLYYPOVEC OTKOVOUIES Elvarn
HEYOAT....»
Méypr:  «xon tawtdypova awédvouv To pulpd avarTvél Te.»
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I't. Keedroro: 90. Orkovouikeg S10KVUAVOELG —
XgMdeg oyoikov Pifriov: 170 & 171.

Hapaypagog: 4. Avepyia.

now

~ Avepyia.

Amo: «H avepyia €xel Tpeig Pacicég o €¢ GUVETELEG,. ... »
Méypr:  «, n avepyia dnpovpyel coPapd VIKG TPOPAN LoLTaL.»
I2.
a.
i To moc6 mov 6o péEEL To dtopo A oo TEAOG TV Ov0 (2)
@ﬂ - 11.02<9>) 4»'
10 t0g0 mov Ba kepdicel 0 A oto T€A0G TOV
B.
At.
A.E.Il o¢ A.E.Il o¢ Kgpu;)?ﬁv
B Hlnﬁvcuog Hooom:ru Twn ] Tpsxm’)csg Asuc‘lzng Z‘raﬁs’psg Mpaypatucs
(dtopa) (og K1AG) (og svpo) Twuég Twaov Twég AEI
(og svpo) (og svpo) (6€ £0p@®)
2010 8.000 400.000 8 3.200.000 40 8.000.000 1.000
2011 10.000 400.000 20 8.000.000 100 8.000.000 800
2012 32.000 800.000 16 12.800.000 80 16.000.000 500
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'E10c 2010:
A EIIL
AEIL 060 w2011 — AZ:)FIO P %100 = 8.000 *100 >

2010 V4 2010
= ... = AT, =40

AEIL 10 60 tpey ap = T Wy * [ocOTNTOL,,, =13.200.000 = 8 * [TocotTa,),, =

= ...= Ilocoémra,,,, = 400.000 kira

AEII

2010 ot. . 2011 . . 0

kxnp AEIL,, 6 = = ="8.000 dtopa
p 2010 TDMBGHOC, o @ 8

Etoc 2011: Q
AEIL
A'E'H'ZOIIGSGT. np 2011 = SRR *100 :W
1

=...=8.000.000 gvpm

AEILy e . Hocomra,,,, =20*TIlocotnta,,, =
= ...= [locdtro 000 K1AdL

O0EO0T.TL 8 % ,
k.k7p.AE. LLATE S 2L N 800 gvpd

ABoopoc,,,, @0
E.IT

72012 o8 §T.Tin. 2011 772012 o8 ot.p. 2011

I[TAnOvopocyy,, 32.000

2012 o oty 2011 16.000.000 gvpo

AEIL AEIL
A.E.H.ZOlZGS e 011 — 2012 og tpey. TIp. *100 — 16000000 — 2012 og tpey. TIp. *100 —
i AT 80
=...=>AEIL,,., .. .. =12800.000 eopd
AEILp, 0 0w = T, * Toc6TNT0L, , = 12.800.000 = Ty, *800.000 =

= ...= Ty, =16 evp®
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A2.

a. To A.E.Il. og otafepéc TIHES (TPOry LATIKG

a6 £10C G€ €T0G, POVO Otav petoffaiievte

ACE.TL.) swou eva, usys@og TO

Enopévoc, to A.E.IL. oe otabepég 11 /etov 2010 ko 2011
TapPEPEVE GTAOEPD, EPOGOV 1| ToY TOGOTNTO TAPEPEVE 1) D10
(400.000 K1AdL)

E.IL, 6117»(1811 T0 péyebog 1o

omoio Ogiyvel 10 €1000MNUA EVOG BTOOV (Kaw uéso 6po) eivon 1.000

A3. H mpaypoatikr] mocooTtiod

A'E'H'ZOIZ ce.ot.Tipn. 2011 @%\’E

AEH 6e.0T. iR 201

16.000.000 ogygoo
- 00% =
8.000.000” °

20-8

=—x100=
8
10>2011) — 100 = 10040 %100 =
AT 40
AS.
loc Tpomoc:

Epocov, g £tog Bdong Bewpeiton 1o 2012, Exovpe:

O A.T.5012 a6 80 yivetron 100
O A'T-2010 omd 40 ’YiVST(XI A’.T’.z()l():;

4G TANB®PIGHOY 0d TO £T0C €toc 2011, eivan:
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100%40

AT 0= ” 50

Enopévac:

AETL 10 6 6o 2012 = AEE?’O :Oljx an
=...=6.400.000 evp®

A BT 3010 65 00 e 2012 = TR

=16*400.000 = 6.400.00
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